Syl (S0 Jowe 1 ywye

&3&6
I s
03,1055 blo o (88l o ouiiS Cataw Lol A) 5B 5 88l sl LIB slinl colis O
(0133 9 42,5 oS oo s 30) 0309 sl B
Sy B ploj 4 Loy Lalss

(g3 9 ot > 05) W 9 (I sls LB (Il (b
dbgrye Jolge & drgi b CIB Cunlio piuw Sl

o o o o




g > &9 Bl I b JB sl el
L 319 209, 9,190 g law

35190 3 Qlaw g i (95 Bl 31 1 JB Elgit LSl
Wl 1S » 0,0

;)’1 M)L.c JB cslo LS‘)'? ngﬁ.o CJL@O
S

ﬁs-.:ﬁ-.:-osﬂ

gOLgt

SYs8 Sew slo F o 5 50V 98 sla 39




35190 3 gllan 3 iz (58 B 3 b 6 E15H S
T 1S p ol

-
w5l (oo Joloie llas
N D]

o B L g 5 S0l lo Coz il B Gl (Brae sl sz S

Mg yme (o) o oz 4 g il

3510 3 Lo § > ¢£95 Bl 31 b LI 1if i
T IS ol

o9 b
gy 9 g8 wile S Sigew HLS 0 g

(S py5) pome d Bl bl (L aile S i OS50 o

S p e OS50 sz 9 (5 S 5 5 p) Cox e (Siaw OS50 o

3 e Sagby Olheds Blie ;0 S OS50 e Coz e S8 S
il e Ll sly hie sliel SO lsre @y ol g a3l oo G 5 (Sige

D9l 0 0018 ez 5 LB CS L (gl S Sigw (LS8 g S 0




35190 3 gllan 3 iz (58 B 3 b 6 E15H S
T IS o,

i 9> &l

(@55) il ez 5l

(299 ‘_51.: Y wx) Y as

Obes

.
}000

3510 3 Lo § > ¢£95 Bl 31 b LI 1if i
T 1S pop,l

2(as) il 3 5le 9 419!
J.J..:" P )‘9.” Sygo A g IR W) 0dy 69)" o)‘ .Ia.wg.: O] oo)sT J.Q.C 6L‘° 9>
NO- YD FVeesmVe A0V o5lal o sl B cole gl ol alads

PRAREE 2 RREPARE 3 IREFARE TARIIC PH BN TNV SR P O WO (R ) §

DS oo )8 eoliiwl 0 50 yiadio VO %V D




35190 3 gllan 3 iz (58 B 3 b 6 E15H S
T IS o,

(ad) il g 5le2 g 419l

CJB Slewle sl 3Ls 0,90 o dazive

saite s -l
A=bd
dx—-+~L v . 4 bzu")‘:
! G T
il [ b ';j' _ébmﬁ J
W

3190 g Tlan g i (£ B 1 b JB £l Colis
T 1S 2oy,
s(aixs) it 5 5le 9 519!
5 5
syl ole = 2
| =bd3/12 b= oy d = auie glis )
alaie Lol = o
S, =bd?/6

Ogelpy gl — o

r=(1/A)%5




35190 3 gllan 3 iz (58 B 3 b 6 E15H S
T IS o,

1ol SwilSio 5l dadino

dals
. e o h1 i il
(kg/em=) W =4
| \ ' L e
Ao b #a hﬁl.s,:.';lhn_‘:m)u ‘]J‘jl.‘.fi.‘una.-ﬁ:'_p::u‘ Y
e UE-;1J.5;4.L_‘J~'J| ¥
tobkby. Yol sees 2T
e A ol gl AT ¥
‘Teeu»tﬂauna_l‘ (EJ 4..':.:......\.;.._...\..1\)”!._,.',1-92 al
oy Slee gle AY ) S
‘.\.',-"m.‘rl?' b:g."cm?'
7 T | make Hiaz g liead s bt 00 5EE
TS 73 oy ailas b mdald gy res 3 8L 2 o€
6 60 T T }'
36502 =h 3.6k42560 Lo b o Lt L
2 a0 '—hJJ e A s e :
0.8 d A
B0 = 10000 80000 & 100000 (Lol szl 53] eimi b oy ot
300 3000 [ e N () QR P JU

3510 3 Lo § > ¢£95 Bl 31 b LI 1if i
T IS ol

s(aixs) it 5 5le 9 519!

(Cm o o) Cughb Jlade sl C)La‘ O
Sile slo dasice oyl o sl o 0 VAl i sla Cugby sl
50,5 Jlesl

D) Jota Qo dildl gilga JLEE g Cil)  dges LIS iy afiles QS (had

0.90 0.80 0.67 0.97 1 0.85




35190 3 gllan 3 iz (58 B 3 b 6 E15H S
Wl 1S p o,

2(ad) ol 5 sle g 519!
(Cd o p2) b fnjb.}’ sl C)La‘ O
el ) ngt.wc o)‘g.o.ﬁ Cd )‘J..Q.o cMY‘ w).a
Mgs G Jbpsls
o.)J,n )L, e/q Jﬁi!;
o dij )k \ Juve
b (VAT e Y
(SLadB ) bl sl | VYo Y
55 Lk b V7 ai2s e
Sla 2 b Y g
3,150 g e0lan 5 i (95 B 31 b LB gloil cHLS
T )1 S 2o,

(995 H) 4w

NS & pgate b cux ey S osr SHB gl 4 Gl sgg Ly T
03,5 oo S il oo

oo Fooakeo Yo b calies by YIF+ Jsbo g MY+ (o a0 Vg 395 b slal ©
sk

Bl (oo yordy iz 51 (SY (2595 s (i Cagb, b (el e Jds 4 T

(257 oot cuty bl Ll sl g aila ol cdes Cueglie b sy by O

0)S Cosil 53 L g segainadl]




3150 3 lae 3 i (£95 B 31 b I E1il i

T )1 S 2o,
(399 N) &Y & jlxo g
kg/om?) jlxe i
(kgfom’) jtz v i S oy
b | SIS B
Fo AL (Fb) > J(Ft) r;..l:...«ou....'.s \
O Ao (FC) 'Léﬂ\.i\j ;.m"-i.-_-?)J ;L-i." Y
A Vo (F) e I R
iy ¥ ri,.l_p : U;Jf ¥
Yo Vo (Lhk_»vﬁlj-o-‘-) J&JL&:JL‘;J 0
Qo000 Yolooo FUIBILI | NSNS B
W PR PRI PGIC= WA RV Lve S sl
3,190 g e0lan g i (5 B 31 b LB £ b
T 1S 2oy,

(999 ) AY 4 59y s jlowo HLiS

(mm) bas Sy ool b G YR Sl
Foo Doo r Yoo (mm)

_ v s VY

— ofv | VYo | Y[V B YO

ofo | Y | Vv | ox/E Yo
e v | vis Doy YA

Wik oo @ fe 05 LA axg
odds b 398 lad gl bon cuy a5 cwl pdy G By 558 olael 5l oolanul
sl




35190 3 gllan 3 iz (58 B 3 b 6 E15H S
T IS o,

(o T obaw o1 9 (999 h) Y aixd j ool
DOk oo 2 T A Cwls s g 099 b bl glel Blas O
“ s s l
() L:-uicbwu J..ai.l.:v f N s
SU e | SBN 5s e
\/D o;’;‘- 5.——
__.__\//\ U//‘ A
B Y/¥ o /4 e
\is YA 1Y
Y/A Y/¥ Ve
§ /5 Yo
34190 g Zdlaw g > (£ B I bd LJIB £1931 cll
T 519 20,18
obge

5% Obot 3l Ol oo gk 4 g eles 5 Cox (l Do s Jdo 4 O
S, oolawl i LJB Ll

g

los slo CJB jo 95 dug, Olgie 4 g all oo yionds 2z Dgu> 0 Culbo O




35190 3 gllan 3 iz (58 B 3 b 6 E15H S
Wl 1S p o,

P g ol |
el 3l B o 10 Coz 0l o e (S Sde a4 T
09 g0 oolitul B any ity lgie 4y iy parieesl] 51 O

2l oo b B (25 6328 S99 (b ) 9 (eageieegll wn ety Ll L O

3510 3 Lo § > ¢£95 Bl 31 b LI 1if i
T IS ol

P g0 of T (SWilSo Wiladino

2 s¢ l )L_’;_j' ‘ (kg;’cml) Ui'Jf (kg;’cmz‘) ‘;-4-"-;'

"L.ﬁ . . ,-,;--' . ;,..| e an .- '
Sl A el A S BS T ek L0 UL O B

(kgiem®) | (kg/em?) | (deo ) ol,3] (kg/em?)
6061-T6 2660 2450 10 2450 | 1890 | 1400 | 5600 | 3920
6063-T5 1540 1120 8 1120 910 | 630 j 3220 | 1820

6063-TG 2100 1750 8 1750 | 1330 | 980 i4410 2800




3150 3 lae 3 i (£95 B 31 b I E1il i

Ft=0.6Fy L 0.5Fu

Fb=0.6Fy L O.5Fu

Fv=0.4Fy

FY = ool 5

T IS pog,ls

P gwao 3T jlxo (S i
(Gl i3S oS y2)
(Gl iS5 BIS 52)

Fu=ole s

3130 3 e g iz (£ 95 Bl 31 1 6 Sl i

A <10
10< A <65

A > 65

T 1S 2oy,

P g gd I jlno &
Les
F.=1310 kg/cm?
Fo=(1390-8.68 A) kg/cm?

"l
BREEIES (L
;{2

Fe

GOLE sme s 2Y =




34190 g Zdlaw g > (£ B I bd LIB £l clil
T 319 0 0,8
AT 6

el oy (hSead ased SBLITg sl (b o) 5l aS oS e 00l £55 Sy
o bl | Bl Gl Joo ol (b 0255 5 SHe Samglite ails 3L
NEOV- o)
i aile) 398 (0 ooliinl (e polaw oy B (sl O 08 IG5
(Bgome
b S glaass iy Jawgy CJB g 0 las g0l sies Ceaglie WIS 018

33190 § pdlan g i (£ g8 Bl 31 1 B Flgil cHL
T 1S 2oy,
oY S G599 S S E o
Sl 5 5 ol o B eile sl mlae o gl 5 oVeb slo 56
RESR
o, LFy=2400 kg/em? olus 25 L doy g9 5l B pan 3,00 slo 5,9
5 e sl S s 5 9l on sl 50y S5 5T o 3




33195 9 Plaw g gui2> (£ 90 B 51 b A Mgl colis

T IS pog,ls

[ 25 .
SOV S §19 9 Sew S E o
[
v L [ F
&\:J“*’ Al S W e Sl Asad gz
— r .
! ' t
. L a Jq
“ LanZ S ad o ) sk g S .
e s o &9
35130 g Tlaw g iz «£9 B 31 b U &1 colw
‘1&37"3‘~.Slg_,;b 4[’e‘,|ﬂr
I

(o

dg..w P oolaw! L ce LS)L‘*’ les Jr GNQ )‘ 1

peeprEpE) B
(kg/cm?) (mm) e
Veoo Y/4 )
Vooo Y/r §
FYeo Y/A Ve
$Yeo ¥ A
0es ¥/ N
0f e f/4 Voo
oo efo VYo
T4eo ¢ly \0o
f4oo v/ Yoo




3150 3 lae 3 i (£95 B 31 b I E1il i

T 319 0 0,8
Tuo (TS (59 g Suoglio
D)0 gz pegatte (g 4 (S e (SIS (g Ceaglie D
PSSO gy e glia . ]
(kg/[:m) - & dsP
ofr /4 0o
ofY¥ r/v $o
o/ra /A Ve
ofF¥ ¥ Ao
o ¥A A 9,
ofoy /4 Voo
ofsT slv VYo
o]V Y Voo
o/A v/a Yoo
35150 g gdlaw g yuis (£ B 31 b 6 S1gil cSbid
T 1S oyl
L g (A cwoglin

)8 Doz (Soa) Cglie 5 g5 s e

il 00,5 Sak5 sy gac jo ks Ll VY ojlail a4 wul Plas e O




3150 3 lae 3 i (£95 B 31 b I E1il i

S e Coaglie] hoa Olaite | aaki Calis
(kg) (mm) s |(mm) Jgb it
Y v/a 0e
A ] /v o
A /A Vo i
¥o ¥ A
o\ r 'ff.\— e - S ¥
A f/q Ves
e B /
Fo ofa VYO
FY [ sy V0o
4 | V;hl Yoo
l ¥ Ae
| S—
55 1 ¥/ 4.
— — .
VT ¥/q Voo {
s e TA
Ao olo ) P
AY Flv \0e
. \ .o
g | v/ ¥

T 319 0 0,8

b & (Wl Cwoglio

dB 58yl sloyb cols

(0329 S b (Wl s )b (b b 4b)




wdb y 9,1y sl b ol
(0329 s, b (N> b 4L (b s L)

) 45 lee Wigh 42,5 L5 0 el B b s as ola b
03 0 5l
o5 b
9t g o O3

S0 98,19 s b el
(0329 SL L (N> b 1L (I b L)
0 50 b
il (oo B (59 00,0 51
Voo BYe ol oY b 29 &Sl cane pp Slalaie plod b QJB (59

ol e e o g oS 5kS




(0329 8L b (> sl )b (W1 b 4b)

oW 4
O Sl 9 09,5 O3s Sy R e 0 Jls B e (B sl JIB o
wl., 043 )l.; Jé‘» ACI u.ul.w‘ » .oo)f O JLQ.C‘ JB S92 Sry
g 43,5 S0 )0 @ye fo p oS SLSTE
FB 0 o e SSYF U 59 (nl F (uSw Dligss jlesliul & g0 jo
sl i3l
@b i )0 @aye s g SekS 0 5l ST als oniy g 00 slal gens

o9.w

wd0 0yl sl b col
(039 S b (> b b (il b L)
o™ 09
s b oo bl slasl shesb i (s e Jls B Jie (88l la SIB o

b

20,5 (o0 Ao S o p ) SPlSVOC -l e (0 pgate (359 Gl




wdb y9,lg sk cob
(0329 s, b (> b 4L (i by yL)

JIs QB ol ook o35 L

(agtilio) Jlo el (2130 50 32 5 S) (>15b )b
yold 3l eoliiwl pae Wiyguo o e g0 ol jlsolaiwl &jygu o
SIPee
10 500 625
15 625 750
20 750 875
25 875 1000
30 1000 1125

ol 0ol jalato au ey e 5ol S VO Slws yuls leslanl cdl> o ousy L Hlade

Lol 00l jalate @ e e 8 S eLSYVD (69590 sl 5l oolatul Cl> )0 0ui) )b lase

(039 s b (Wl b )b (Wb s ,L)
o (Al jls
15 bl b o il s ypin b s LB e o8 clo LB >,k 4o
22l oo ik
29 bed (oo )l S e (FsaishS T (JBa L onle wilon 051 o
By sy PeskS 24y (goluws i 3T 515 5y Ges o ool Lad ases
0 S5 oplail ol G 4y 1 GBS 515 Sl g s can p Y Bes all (o

05.»...’




u’lﬁﬁé)'s ‘Slb)l-j o>l
s . S g%
(0323 sl b (W bbb sl L)
o™ (Wl jles
e le Seliulg aue jLis ols 1,8 30 cod o ppe Jole g0
(Celo p Goe fo cunz ) Sy (R S
O Dl az e
Gy 9 48,50 D jg0 43 a5 5l (hes @l i Gy GRS ax 50
b oo B SSlulyane 5 (b O)go 4 (Bl lad g oad 355 ol
30 el Sl Pog) oo il JYL ax e g alils WSe S i Oyl as o

w6 w3l sl yb el
(039 s b (Wl b b (Wb sl L)
sl (oo A5 S50 Sl jlad s s Jelse 398 ele 9o o ogdle
(5 b (o) o Gl )| g
B 9; 59T o i 5l (A a2

o ($lgy) Geedlu]




wdb y9,lg sk cob
(0329 s, b (N> b 4L (b s L)

L1938 (595 2 o (Wl LS i Wylg

bl gl )l o celw p 2o V31 S R &5, O S8y A5 jg00 50

78.5R

Po=0.724 —=o2
™ T.+17.8

(Ion/mz)

785R

Pp=7.2+4 w2
- T.+17.8

(KN/m?)

wd0 0yl sl b col
(0329 s, b (N> b 4L (b s ,b)

L1938 (595 2 o (Wl 3Lid i Wylg

“*‘:’l’.&w)‘ﬁutﬂﬁ}*‘"ﬂbvQﬁRdﬁ)&“ﬂ‘*@ﬁ”P

115.6 24 4R ,
P..=0.72+ + ton/m<
m T.+17.8  T.+17.8 (ton/m?)
3 . )
Pm=7.24 —20 4 _ZHR g2

T+178  To+17.8




B 3 9,19 sk ol
(0329 b (N> 3L (6 b 3b)

B ,1910 595 2 (M (W L8 i Wil g
abb gl o el e V5l e Rih) o e po 4S5 5900 0
Pn=2.4h (ton/m?)
Pm=24h (kN/m?)
Kn/m? i, ton/m? ) :stas Lzs =P
(el » f2e) S35 o ey =R
(1,55l 4> ,0) 036 oo &l ax 0 =T,
(o) 32y o JS elisyl =h
B 58,19 b b ol
(0329 &3 (Wl> b 3L (b s 5b)

51933 595 2 O (> HLiS s Bl
25 2AN L (e o 3 GsishS V) e e )0l e e oY PM

2 oY e ol Blas Jlade 0gd a8 )5 L 0 (auye ey SsaishS 24N1L) e e

' T 2.4y (lon/m?)
=" 24y (kN/m%
Ly -

i

'h

Sl (oo (@ o 2 iedohS Vo) e e

3 <P, < 10 ton/m?

(e st ¥) 30 < P, < 100 KN/m?




wdb y9,lg sk cob
(0329 s, b (N> b 4L (b s L)

L1938 (595 2 o (Wl LS i Wylg

(b S Sl 1)) o slas
40 3025 20 15 10°C 5

77

(pl o) ol Dl Dt e

75 9 105 12 135

(ton/m?) sz jlid

B 3 8,419 b 4L ol
(0329 s, b (N> b 4L (b s ,b)

L1938 (595 2 o (Wl 3Lid i Wylg

D)l azye 5 ol JLis Sl Lilales (B (0,5 5 Ce e (g alal,

6 555 g o e 3 sl 5l hgm ) |l LS 3STam
{2t ) 5 1 \Fis 7T we | oowec
it el S YAV S ke
[N | owrEr TR iy
N0 hLERY C3eDa L T TOTA TYES
\iE AAY ?"«u? . BAET apF | fET B A
i) ATA | Wt | sTTL | YTRR g | reag
gy WEDL - oY, i Fung




wdb y9,lg sk cob
(0329 s, b (N> b 4L (b s L)

L1938 (595 2 o (Wl LS i Wylg

Gl s
H eW,IL Hles CJB g9, o jlad LolS

paYEesy el 00U 0010 olis AB L= L

. el Sear sl 3L 9,5 gl JBlos
£ Sbed 5 S, O S slp jLad Sl
Ll 00U 00l ULW CD L

= pm = YTF + Tw\\".’f\‘ ’ L?LO 9 AB )Lw3 6‘)—’ ‘-\-’L’ V‘Jb Q"‘

' . Y L r ¥ !
0 D 0 D
e=—p =TT+ +h Kb s iR
Ae,s

" ()

B 3 8,419 b 4L ol
(0329 s, b (N> b 4L (b s ,b)

L1938 (595 2 o (Wl 3Lid i Wylg

W T —o IS
CH el lb e LB gy, p jled Lol S

b sl sl Sl 950 oo 51 i
------------------------ Glod g Gy O Cepw Glp e Sl
Sly 5 Sl jlas 5yxe 50 OC iz
AB | s Lol 5 C oV clo o

§ s el 00 00ls | ioles
-pm=vrf+‘;_’w:j-— o
- i

m >1,b BD s AB Lid ol sl G o)

O g




wdb y9,lg sk cob
(0329 s, b (N> b 4L (b s L)

L (g S92 oM (Pl HLAS i Tl
78.5R 2
P..=0.7 —
m=0-724 g (tow/m?)
785R 5
Pnh=72+ kN
m=/.2 T.+17.8 (kN/m*)
:oo; sy (G ﬁotﬁ.a )'\ Cond ,a)"}l Pm
3<Pyp<15ton/m? 1 2.4h
30 < P, < 150 kKN/m# |, 24h
w6 w3l sl yb el
(0329 s 3L ¢ Wl> s 4L (b s L)
| 48 |

(Sl ) & DA o e

L giw S92 o (Wl LS i Wylg

(o185l dmys) o slas
4030 25 20 15

10

N

O\
NN
AVARNES

N\
N
\

LTy

8 10 12 14 16 18
(ton/m?) -z ;L2

O AB o )Lad s loses




B 3 8,419 b 4L ol
(0329 s, b (N> b 4L (b s L)

et e s 23 sl sl (gm?) ol Lt s

(Sebu , 2e) &°C 1 W' Y\°C ¥0°C ri°C
o il rSL;.‘r_-'J.‘r- I_le.:} laa.
1 \addd TELY TIVT
Ve LEERY O Frarv 4.9 TATA YRS
Y. ¥YaYy | FfAs i BFVTY FaFv TEvY oAy
1o 045 VYA FATY Fa 10 DF .y FiNA
e YATES Ty Avin VAT FUFY DVOE
rio AT b ViAo LR AVFY VTVE FOAY
D VEVED | verds iTus AT VFTq
o VTEAF [RETAT 1 YO SRR ATFO
&f. VY474 VITYE Tovh LR
oo \FNFY ATTVE AAERR 4974
#la VYUY 1V4F LV
#lo VEFAY AV TAAF ARFals
vl ATAVA TER
vt Zaal Sl VEED A i VETAR
A VFYAR
AD
af.

B (0,5 5 ey (o alail
9 ool jlad Sl b g

C;)|):>- 4,0

et iy bl p lajlad
L oS e g pS5kS Ve
OMML’LO)W\”&M)LA‘

B g A8 b B Il coll
(B o b 45l cslo g 21 00 ygKicls WS Cas ¢ ! )




B g A b LI ol >l ol

31999 LB sl >

Vaoe )

Grosko 7o JIO 250 ) 00 il sl dend g yioudo ¥ Culbes a0 g, (559 51 CJB (4l
w‘ IR LS.«..: ey (,...Q.J.m L I} wL?ba L:) oA.Z.LS CStw down 67M§.’ og)l.c LY U—‘ us.a‘).u )O
Lol peniilo O @b slo Flygw 35 0 4 35 10 alold

Y" ‘YO sY' ‘\O ‘\' (_S‘LQ &).C 6‘)‘09;,«.“" ’;,0.."[;[_“_, \ao 9 \.. g Y}Q_xl& u.]lﬁ ()‘." J}b

B g A8 s IB ol >l cols

LKL Verxtly Voem¥e e Yoanys

.'ll"',, o

\EE T Va-xFh VA -x¥, TR Y

31939 B (513>

V&a¥e V0ex¥A  Ygemr 158 YAex)s




W6 g B s JB gl L
e
31999 B s3>

B g A8 s IB ol >l cols
s 5 |
31990 IB 5l 3>
obLo 9 ).a o; -y
S oo Blie Ll gl slo &l i S 0 )18 o LS 50 Voo LB g0 a5 Sl
J515 50 50s8 GansS Lg gl Elhgw losle 055 (ols joe b Cundg (nl )3 025 (e

W o e ;K30 4 b LB (iS5l ooliil b ]




B g A8 s IB ol >l cols

31999 B s3>

odl..ogj.;o;

B g A8 s IB ol >l cols

31939 B (513>

S Y
e LB Jlasl gl yp 065 aiile b uenalS

oﬁf@)‘fe ool Q)yc).in.).i.:d.:




B g A b LI ol >l ol

31929 L0 sl >
S =S 5 S S -F

Ll (oo hale j00SG 4y az )0 A aygli b o3l 5o Jlees aSilale g jlges (slo alss o
Sgad bl e ol Jlasl ul lei s > 5 g (L3N sl S 5l eola]

29h Jate Yodo la B 4y 055 Aliws U 0gh (o0 (g2 (sl ood @il dond S 4 500
QST oo olm] yiands YORYO Fo SO Mg pud ad 0 Jg 0 miSe

ool yioiilw VO g Ve gl Job LV et e g 00 Y/O#Y/Q Sgym g8 B)lue olal®

ool ol VO g Voo gl Jobo LY < Ve gV 0VD Vo) o LBl S B jlais olal®

B g A8 s IB ol >l cols

31929 LI0 sl 3>
S TS g Sem S




B g A8 s IB ol >l cols

Mo IB 132!

sl o ety -0

alg) -l

o ooliul (Wale) il ory iy b (A5 a8 flsie a4y jardes O ylad 4y iy ls alg) 5i0
D9

WS oo 8 Ly 5o by LB ol S5 el s 05Dl ) i L
B ety o 88 Oy praniile B0 yme e alols b oy oty ol alg) Voona®

b o
558 go oolitul g 5l alg) (slow sl alimdle LB ool i aS3,50 5

B g A8 s IB ol >l cols

31939 B (513>

aily 025 5 bawgte 025 -7

@ dyl ceal gl bwgie 0,5
aily oS 5hg Ve By
B ey 4 b cal
Aigled oo oolatwl )Yeus




B g B b IB sl )2l colis

21929 AL sl 2!

(38w cty) yodgm -V

L lees o GdB pin 5B oy cuty i et
a5l

o 18 SS00Ss Sty o5 Glagl i IS5 e g
5 Fowke YO+ li)] arle ¥ 5,0 Cwlies b i S
@ i p Jb S el jo g 0o yreske O L S5e

3,18 yeudie VO o5l

G R0 e Ve Jelsd o Ve bo adgue
Wgds oo ooliiwl 5B &9

B g A8 s IB ol >l cols

21929 AL sl 2!

(plas 025) g 05 -A
P e dJﬁJ Sl Lﬁﬁdg.w @La.c o),f)‘ oolazwl Le

)| &La.c W 093, 4.~>L> 3 ool ¢\J5J 590 o> 4.3.>L3'
Ok 5l hgee 5l G 5 09,5 see e Ehed 90 mle
S9> sl ,0 (SwgS e by pdew 0nS 3l

Dg (56 S




B g A8 s IB ol >l cols

31999 B s3>

(JB 25) e
3y LS aiiee odls gl odid w90 slao SL®
Sl 5o oy g yily lawgs ol e 9 CJB 8,0
s cod Jlps b ul 5Ll gl g
oF 4SS s b yodgw do LB o5 4SS ads ba algle

QL1 1) o e o8 4SS il e Sl g e o)

oo ool 18 g dlg) o I3 o g ceal Jore jo°
@ g dwr (ood Sdgr a4 0 BB 50,5 5L 5l e g 09
» o beailedl slo #lygw g 050 (0 )5 (Solo
D9 (0

B g A8 s IB ol >l cols

31939 B (513>

o ol s -V
&@ycéﬁ)&)"wgod.:(:Jalg&gy]é}#@&]yﬂso‘@sgidlﬁ)‘%o)o
Dgd (g0 Ay Sl lars g snilesdl lasn 1o yo ai Ol (gire Lol Wigls ‘54))'[.}

(s5k oy ol g 320)




B g 881 s LIB ol >l ol

T e
31999 B s3>

4.1;5&&59—\\

¥ Y oga> Jolsg jo Jlas bbb 0 S ol 5l
Qj_w P oolawl Lb)PrJ}w &M )0 9 (S0

e S—
- -"J-_‘éq

9 P Shge a lps B bl b S pl adbe®
S9y » ok b asle )Ll Sl sle,b Bl o Cwglis
il o B

I ——— c
e — x . S

S g

T —

B g A b LI ol >l ol

e
Mo A 12!
S5 yob 4 aS (6900 b ile o g iy jo abgo sl S 5l sl colain] O jao o
Sl olal vgmg Dyl canlinl pae pl 4 (g5l il ool e e
Al sod @SB o podgun 4 fais o lgo cdas S 59l o cdlive WSe

. 1

U




B g A b LI ol >l ol

31999 B s3>

Sy o oSL Y

GV o S g cmslie LS goSw el g5, Lol azis oals L3 L g s

1 RYERPIOW O

F-® & % % & & 6 8 % & &

B g A8 s IB ol >l cols

31939 B (513>

oSl VY

Colu jo g cnl cdin IS0 a0 oL 5 (gl axdad
Syle 05 ol elas I L slelgyo

LS‘)’." LS‘ﬁ aS ol S yg0 Qi‘ 4 oolaul 097U
a oo B e b A gl 4 g lgs
bos s Jsl e Vol 5l Gy e Vgl
g Joes 0ilen8l sl Flygw jo o LB yogal
W 9 Qam < s J‘f’)‘yo dyb o TS
S5 (o0 le OF 55, 4 g B




B g 881 s LIB ol >l ol
=]

21928 B sl 2!

Ay Cudy b s -V F

Al eolatwl GGl pae Jdo 4y @ b SO g gon LB gl o lee san (o
B sy ety slaly 5 b ol (sl sl S ) o il LS (905 len sl
Dgds (oo ool

A

O\/
3 e / 4
= X
T afl L ‘ﬁ .-...:a- = -—
>} [ . L (> ] (>}

B o A b I ol ! Sl
e
21929 A6 1 21
Olen Joe) g ,S51-10
Bl o pmnS o8 4SS el sl
209 e po L Al &S e
Slom &5 0xS (oo )12 (DB les aily

L bys Olg o0 O Ood S g 05

Sged Hlgeo ol 4 mo Jawes




B g A b LI ol >l ol

R .Jlé ‘5'}?'
al,e -
(Coj9eel5) S Jbo w099 S (59 2o

o 4>, -Y
Aol oo adye o AT el il i g WS oo HlE B alie g 0 aS Ll

5 -V
Lgon CJB o il o az, 5 o8 AT g0 S o )13 a5 55 aS olacl
og.w P O\)LQ_M.A.")-A-’ u‘a.a.c 4.3).7¢J9.m )‘ Yg.o.sm )Yy.\o u.]l.@

chsc.o.ﬁb—f
Syl b (658 ¢ 92 95 31 g ol oo o g b ax 15 oS 4 ST aS aitiin lacl

B g A8 s IB ol >l cols




B g A b LI ol >l ol

B g A8 s IB ol >l cols
Riw LI 5l 31




B o A b I ol ! cSll

100

M

W6 5 251 gl B 8131 c b

i A6 51351

1S Cung 13 jigo

Hammas Scafiodis
Honzontal Parts

BE Cuala jlge glgas
U S Horital Part of Hammer Scafiolds Types

i~ Screw jack LU-head 295 .‘—'

5 1
245 * ngJ

185

=

145

A gy Y e
-
" Hammer Scaffods Vertical Parts g5

115

=1

!

7S

|

JUS, A8 S ey
Screw |ack Foot .




B g 881 s LIB ol >l ol

i A6 51351

S g Wy b8 S

e

 opgsbdl
(01339 9 42 LSS (I 20 (5 w0)




(0138 9 42 3Ly (5 o ¢ 5 3w0) 0 399 S IV

S AJB

5 00 S s o gla s gl slo e 51 (o e s AL i
sl ol )0 Logas (aS (gl ojle gogee lizl W51 L 2l (Db o Sl
pladl o Vb jlaws lzl ey glls a5 all oy 1SS Slade (D b aS penid,

DBl oo (S 0l plad sl (Vb Lok ST L (g3l 4 peaddy sl o35 5

(0158 9 42 3Ly (5 o ¢ 5 w0) 0 399 S IV

250 S B s 8 93,15 (5L 30

Syyar (@ e V0= 0"F) lajes slol iSla Joy it (ot B (VL e st
Sl 4y 4z, lSs &g e JUl Sy 039 plasl (YL e s Lizmis 5 YL lonilye
Cou Lgl.m Jlo LS‘)-?" 6‘)-3 (e (GO VJLe RSWENWIFN 59 g_i» JQLM S g,,Jls QLQ)‘
e Sl Al Soilats (b Jdoy jale dard aiy B (g9 40 5L
30 6999 b g, BURR\v:vow R NAVERN ‘5,\>|5,S.. gy 0duD ,aLo.s‘ Cj.la..w YL coase
S sl JJB
e B slo So Jlujl g 65,L (Kl Jdos o515 ;0 adgl 5Loge YL e st
ol jlige & yguas
oy aayp g Ll oley el g 0 2)l5 Vb Ce s Jdoo b 059 3ges solaile
Ll

<




(0138 9 42 3Ly (5 o ¢ 5 3w0) 0 399 S IV

S AJB

(0133 942 )LS9 (S5 20 (5 3m0) 0399 b B
tAluma (W B i — Ay SIB

8_}""‘" o > 0)5)4 W U"‘ l.a o] u?‘) 9 oy )L.w.a Aluma ‘-g.».m...w La (GO quB

)0l pis () Ll (B gl o 2l g

G ol Bl g0l oo oolaiwl Sy sl BL T AlumMa s b g B o0

w‘ D e )L».M..,Lmqus QO;)bgwm)‘m LS’""l> &.JYL@‘sAJjMGAOMW.Q

9,5 ool flgi oo dlids slo Culbo L cod sla Jls o Aluma g l®




(0138 9 42 3Ly (5 o ¢ 5 3w0) 0 399 S IV

FAluma (G B i — iy JB

Ded oo oolaiwl Cas o b S a4 LB Jlasl gl S g45 90 STAIUMA i (00
5L ospe Cueglie @y i a5 By g i oo)s] Jes Sl an g cel Sl gl g8 S
Sl Slam 1y B Gl oo a8 ols 1) <ol (ol pgo g5 S 05l o0 5 B s,
5 S alex 5l oui S Gla a5 05 5k sl Cosan 1) 955wl caglie oy
Wilo oo (BL Uy el oo 5 3L 8,90 Cuoglie a4 oy 4 Sloy U e lo

FosSs a la ly c¥latl Gis g suty B Cgr S g S sla Bl 5l ool
w23 o Gl |y s B (0,5 iy 5 3l e

sl Blo o 399 (& 3l osliiasl s a5 2 bles zslans®

(0158 9 42 3Ly (5 o ¢ 5 w0) 0 399 S IV

ok J6




(0138 9 42 3Ly (5 o ¢ 5 3w0) 0 399 S IV

T JT SR | CP

JWWJW‘OMMW&bﬁ&uuu!aﬁédﬁmb‘m)‘wua‘
JIs slo b g o (M glail Gzl sl o] @y g ool 3,5 5L g cual 5 50,8
el e ol lizl oo 0 IS cow

43y 939 h°

a5l 5 adsl (H20) oz sl ys®

kol b eSads sla S0

(o) =2 2ok 28l sl e

aly awe

ol 55l slo S sl JKr St

(o) 858 o5l slo S sl IS U St
(H20) s by 955 3L 5 cos Jz®

(0158 9 42 3Ly (5 o ¢ 5 w0) 0 399 S IV

s (S I i i J1 50

Gl 4w g Sz Sy ol jor a0 Lol o 5di Gl S st
i Lol oSl slo S glas )| polaise

adsl b Lol (H20) o5 (slo s pudass®

a9l b 2,8 (H20) o5 (sl s pudass®

399 &M g, cua®

(Sho) =2 poseds sl S st




(0138 9 42 3Ly (5 o ¢ 5 3w0) 0 399 S IV

S8 JB

5 G Jb

Qg (S 1

(0158 9 42 3Ly (5 o ¢ 5 w0) 0 399 S IV

Ggw S I

S o b Ol (oo Jebaiee @oy0 gl b slo (e ot B doa o 00l 0
Ls sopmilo Ve FN e LYY Sl ablie glil (B 08 65 L aBla] (g (i I
b s 2945 Ojpa il O Jolsd 1o 50 1) Zertlo A7 Mie (o5 5 sl 2>

Dgai (g B o 7 b 5 gle algS
5 oVlail 5 lo JB S 0l o 3 5k 50 a5 (Vo) (i gl s b dglia o
YU s St py ogdle w35 3lige 5 caad o Jme o Tousme 5 wigd 5l lilais
2 9 O sl B el 50 999 O g 5l ool Bdos (2o sl
5 ehan el g 2l g ceal co Sl 5l (59, SIB y0 b3 s g o S o




(0138 9 42 3Ly (5 o ¢ 5 3w0) 0 399 S IV

Qg (S A

(0158 9 42 3Ly (5 o ¢ 5 w0) 0 399 S IV

31999 (59 A1 i

J.,&w ‘g_JLO.Lb.o u)gj Ls)'l" 4.:9)L:L§).L9 uoL?- LSLQ M.JL9 ‘ ‘5.:0 G- ;«JLQW
B eb 4 ole aissm g cats B ylog a4 el ooles VLl gl 5 358 o

FB M g5 2 ln oS culond (Hhb gpsb o L 5yl oo 05 (s
sl eolau]

0,5 ool 395 (M b ool S g n Ol (oo o BL a5, 50

Bl dbi o 0w gl a8 hwg o CIB e pl glo JL JLa]
9 5L lp g aue oolaiul LB (goges 5 281 slisly o ld J28 cpl ol 5 ddlSl
D9 g0 ooliwl 1S e Ja8 (o S as

ool 350 (pupaw g 03503 5Lge oale> b g ooliws] &jgo @ Gl oo l) o L (]
ol 1,3




(0138 9 42 3Ly (5 o ¢ 5 3w0) 0 399 S IV

31929 5w B

(0158 9 42 3Ly (5 o ¢ 5 w0) 0 399 S IV

oW H38 I

Jos o sl oolaiwl 4 (o5l gl oo oolainl w2 o ojle (gl a5 e (] o
s e (5 s 1 (531 5 Sy e 5l S Ay i (] (58, Yl s
3,lg0 a5 3lo 0, )5 b o3l 3l sy b (o i) LJB 0sl o plxil L3 al> e
RO RN I B DS

b SSsr 5 ok 2z 5 (Jobo S5 slaglw®

s peail glo o5l )3 (LB sl

&85 0 o ygiw®

> &

O3

wjlé LQLQ Cn®

la AR




(0138 9 42 3Ly (5 o ¢ 5 3w0) 0 399 S IV

oW J31 A

39 (o0 wiSle e ghade g Cubi gl go5 g9 )3 ouizal B

ol alaio oaija) CIB 5 asl LS YL U ol 5l ol culs g ojle slul b a8
Ded oo ool

L g ojle )5 olal 45 55 0,5 ols ojle cble 4o ite alaie oijd B
S oo s glas )l o T Clses

Kiwgy Syge & Bl by o g eog 5o VT BN el QB ais el

a5 Vb Cooms 4y clos 4o el YO B Yo sy b oaizid (gl LB 09 oo plov

WS (g0 S (Sl e &0

(0158 9 42 3Ly (5 o ¢ 5 w0) 0 399 S IV

oW yaf LI

o j ol Rdw

.




(0138 9 42 3Ly (5 o ¢ 5 3w0) 0 399 S IV

B LT | Lo

B Logd oo coliiwl Ligi gla JIB 1 s g Jlee 5l i slilessle gl o
B go b ol jglme Llgs g 1o s chas CIB go b aS Wil ool b 55k Ly slo
sl i) o (NS5 5l G g Wsd (oo su B lojen LSS 4 ax LSS
3 s yg B g SalSe Sl e sty g OISl s 2] 5 935 (oo
o el Doe (p eSS o Ll > b gois GBSl e s 5 5 4z LSS o LG

—_

O S

(0158 9 42 3Ly (5 o ¢ 5 w0) 0 399 S IV

(A9 A6 s 51 30
e g cSle jo Ce
Sl s, (oS
praie Gl (5955 4 5L poet
SIS S5 pm ks
A Gz g el )3 Syt
SilSe g oS Sl logan (g,
Y 1S5 oo b plgols g oSoxe®
Cole anie )3 (92 49,00
5,15 jo cesl Liolsale
IS 9 5lmo Gloyen sl 210




(0138 9 42 3Ly (5 o ¢ 5 3w0) 0 399 S IV

Ay b

oo (6 105 4L i JB

(0158 9 42 3Ly (5 o ¢ 5 w0) 0 399 S IV

Gl g wladad g o> s I

sl o sl i sloles do b azle g clo,s cole o a5 b LB -y
odd 331 slo and (ol 2 W5)ls lol8 00518 (S5 mee 9 Jguzr (Jorie caiSlo ion

iy e 3l o LS
s 95k Sggew (youd 45 058 (o0 0y 9 ALk )9k WSl iy ashas S B
Ol aloinl Ldo e 4y call alls 1) ol jlas Sleds o solatwl cobld (o S

Sl Ygono sl i lo B 0,5 13 axg5 3,90 YlS >k 0wl b LJB

Deb a3 S IS 4 L wb Ll 5l eslital sl 130 5 w5 )ls ol 039 5 5y




(U159 9 4,3 o5 12k g jw0) 0399 S LI

S I Ego90 b taii po (s plid

$2192 «db oy 4 Lo g0 Lulgd




G319 B o) 4 b o ulgo

Sl o O 5 o ped S TR iy 59 0

m0 g B sl I sl i o150




pb g B b B 321 25D

103
Sl Wulg
.da.Q.S solawl
S ole oo abmly cpl jo aiyls 6l i Al o L8, (LJB 5T g0l sle oo
Sgas odlaiwl py Jgu8 BB Lol ool Lulg,
wl?
T
A 2wl
max 3845[
104

b g Julni dlg

wl wl wl
" L....._.._H R R R R
| v ] t 2 3 4
] 1 4 L
7 vi |
— - v | Vs
| v E_TL. L34
SO WL = - P Mmy
Iv ) : V:[ Hm.-l_ M,
& . e - 0T . e, A;O;
A Slaailes b ailesan § Sl Jd

o
S ?Tm 03 ud Jly S Syl
. - - Ry Ry <Vt Vg
A

Sb S sl b 4 S
" o

03 S Ry Ry l'l;'(!)!
R-‘V='l: VI=V5'§1=UL Vl:\f.:-!}-
Mmae = 53~ AT FIXED £ND !  2m?

) LR T T

-l

Dinas © 531 AT FREE END Moy %

. At oot
O ggigi O izt




pb g B b B 321 25D

105
L o5 Judows Bulg
aileays L35 albasan 5
(dgb Ay 0w (L dols W
[..._ L —ale— L —.-1 . . T
J rd-— L —m— —
_ wL?
Mmax_ 8 4 WL.‘
-2 WD max= 75
A %7 EI 265 _ wL*
Var= -g- wL ma™ Seq < Bl
Vax=0.6 WL
Sq% 4 - .
M0 o N s JB sl 2! o1
106
L o5 Judows Wulg
Slo b Gl il g
‘q (g asty ) w (G sl ) w

wl,

Mmax= 8
5 wl.?
A = - w —
x84 El

V. .= wl




pb g B b B 321 25D

107
o S b St By Judond Jlg
(Jgb aly plw
AL B4 C| (Jsb dmly W
1 |
M T -y —
!.._u——-hl-— ——'-] T T
2 A | L B |
Mmal" “’; R _h-..r._ M e
A 3 WKWK Lﬁi W 2 2
™ 3gq 0 EI Mpox A= —— (L+M)(L-M)’
81
L} wl 27
P S i esle Ac= M am2L-1l+3MY)
p 24El
]-'--I/E 1/24i-l A= =X (1421 224 L0 —2M2L2
* 24EIL
e —— L el +2M%x%)
PL = W 2,02
Mm3x= —4-— vmax B . (L +M )
3 .
P
Apax= ;I;.] Vinax= E
Sq% 4 o .
b g B b b sl 2! 210
108

L g )3 o
S el ches lore S Tl Al IO shaed T (e Cod glac] gl
f,<Fp)

alayl,y 5l oo Jleel st S @l L3 M e Sl Cod aS (6, sl
D9 o0 dumles 55

bd’ I bd? M 6M

= — § =-= £ —_ —

12 c 6 b Ry - ﬁ




109

mb g B s I sl 21 21 b

hﬁ,é‘w“ : M

el M‘? (o> o LgLé.c‘ f‘)‘L’ LS"):’

M :‘r: oM
S - 2 = —
Fb bd Fb

e by Job jo S leiSh 00,08 b jlade (05 oo el ) 58 S oS Sleg
ool pslae 1 5l a5 55 500 gl )y

S orlply Sl palae (@wgn boosle) by o8 4S5 g53 5 wlas Job «uimon
o] daslons Ll e

3 oslatal b il polae GTFD e (25 5 llae g3 o5 (aseiio b rinon

905 et Ol (o0 1) 5 (Bes 9 (259) 5L 990 Sl ¢ M )

110

pb g B b B sl 321 o1 5b

o slast g lwb

o8 Jgol (09> slplesle Lo (>b 4l o) NDS wob sl bl p
A58 gl @/D) il o o537 oS 2re 4 Bes Cud elul oS 5
10 g w;

W PPN S Ve EXH LRV G ‘);;ofl,gd/b=2 °

RVSLY &_MﬁLQ.O t_,’.’l.’>ul.‘> 9 UJ.».J.C ‘Q‘)ﬁ‘b JJLO.Q o Jal.a Le‘.u‘ 99 ¢ d/b=3 or 4 ®
Dgd dibld a5 gac Heoe dlaiel Ho Wb o ad SO d/b=5 -

sl wub el Y- 51 a8 slo ailas b suiu oo b Logley oty d/D=6 ¢

oj...,




w0 g B b B sl 321 o1 5b
b (21sb b Jlo (s
290 Ab 21 b Jho
Giw B o1,b Jlo
g AB 21 b Jlo
A6 21b Jhe
J 4 s A6 (b Jhe




W s sl

(Vi b ) fomis)
Sheathing (plywood or board)

Jlxa;'JUfl_rb VoF s
e ol LS,L'.J.__JG:._'_.T.-:.L'.MQL‘J 0 O uLi..".‘.

Studs (@3l dnonty)
Wales (a5 a8 - 2l 452t)

o

{455) Tie wedge

Studs {36 apety)

Sheathing (a3, ‘ovine)

/'\“Lﬁ
T IR

Wale (il ayety)

[/
Iy 5 e

.eE = ‘IJ}sa—Tics (s

4

e

aelom laglozsla gandB gloasl, af

assle el 5 505k cu el o e s I el

(Stud) 6 auei, Y (Sheating) « s, doio - \
(Tie) <Jp-¥ (Wale) (2S5l 2 lucad, oY

(Brace) ,bbls.0

WU glase s Lolids 3w ) amio 58 o0 Jlasl 4 Smiows lanl o5 o )L
3 B gladneii S e e 6 lainct bl s e el fes 0S5 L S ok
S e iz Ol 255 g 00 S 4SS L e 2SS g, 5B (gl 5 Sy gy
PSP PR T E LY PNCH YRy WL VR OT-JOw [ JUEPIUP PR JUL 3 e U EICI-
oo s b Lele sl s gl 528 e s g ey Gabes Cib s 3l iy,
3 S ol gla g By J L sl 55 L6 Joles B 0T Qi s LG LS
53 g ol ol 515 8 DI 5 a2l e

35 SR St e el B R e T Flafe SlprJdEaroy 18 ke
el o glae il o o8 e B 300 G0 e 2 g Sl aes gl 4 ze )
G b S
e

S s i )

R=1 m/h<2 m/h
78.5R 78.5%1 3
P=0.72+ =072+ =31
T+178 154178 ron/m

3.1

ghsh= 3o =13m

i \Y'_S'L_LSJJJAS\;..JQJJ},au_JlﬁJJJ_AJLJ)L.‘JA.?‘_.L"):

m3
r” {
‘ 4 Lim
'
T
| |
3. Em‘
|
i
3.1 ton/m

LRt




) Sps sl JB 5

(in B 1) g s

3a

130) i

130 450

= 450

(A58 il dyiny
gl Vox10 270 D\
(Bl Vox\D A7l @30 Aty
= G
0%,
]
L
120 tm. ’

b s Jlte s VY LF (S

an e slagliasle gudB glosal, ™

4y, Ao e P g
Bl b o e s o pmbed oo OBl (e Lo Yo gV b ) il ¥ o,
:r’.)b e oY
# 2
M= 4 _ 3.1x047 =0.05 ton.m
10 10
S=bh?6=100x2%/6=66.67 cm3
f,=0.05%10%/66.67=75 kg/em? < 75 s y5-
14
a=_2 3
384 EI

I=bh%12=100%2/12=66.67 cm"
E=85000 kg/cm?
q=3.1 ton/m=3] kg/cm

4
2, 31x40 =0.073 cm=0.73 mm < 3 mm , L

A= 55 X 5000%66.67 270

f..?Li.ugc....‘.h,a—b.L-r“
ol 5 (S O (gl S 03 50 j2e Bl Fo LS00 (s hhs oS0 anmy

0.4%3.1=1.24 ton/m

i |
1 1 f 1

b

—
—




W e sledB 8

L2dton/m sl oK JLid (o 3L ped Lo o gla Ay, SeS 0 Ol e G5 5
g sl S i e B e

_ 9 124x130°

A = =0.21 ton.
M 0 0 0. on.m

g o oslinad e lu Ve X0 3l 5l
2
$=10% ‘—Z— =375 em?

f,=0.21%10%/375=56<70 kg/cm?

S
) K ks J 28
15° 4
=10X — = .
I P 28125 cm
P LA 12.4x130° L
A= =5 X — = —— X ——— =" — =0,077 cm=0.77 mm<3 mm , ——
384 El 384 85000x%2812.5 270
b JS
V= ng;(_lfiﬂ =0.81 ton

3
f=15 Y o5 08110

Thweis om? = S 5 L
=~ =15 oxrs 8.10 kg/em” = 8 1Jss LG

(A58 ) il dyoty b - €
Blas ity s b g ool b s b oo QBal 20 /Y o 5 ecd ool 5 ¢ (503 ille

Wl S gl anenty gheile Jae AEL e il dueads

4.03 ton/m
T T ‘ T
1 i

i I-wylyvl,vrl

asfom laglezsbo gancdl slaasl, A

5L oe=B=13
q=13x3.1=4.03 ton/m
M=0.1q/2=0.1 x4.03x1.22=0.58 ton.m
IS oty U pde ey A o GBI ety 6 K g e Sl TeXA0 5l
oo T Ol 31 e o U5 4o oslined s ol pats 2e e Vo XN 315l 0 3

bl
2
g= 2XI0XIS” ooy 03
0.58x10° 2 -
=0T =7 = S| G
Ty 750 7 kg/lem* =75 Jsd
UK S

1=2x10x15%12=5625 cm*

4 4
o2 .9t 2 4o3x120t B L
A= 337 BT T 358 ¥ Ss000xsezs —0olem=09mm < (3mm, 7o)

HIEFR g
V=qlf2=4.03%1.22=2.42 ton

v 2.42x10° 2
=15 — =15x —=—— =12, 8
fy=1.5 yy 1.5 SX10%15 12.10>8 kg/em

FaslaYexye oy Lt i slal eules (53 Sladas ool gz 5 A5

g o S sS b Blas s lsl
V=4.03x0.92=1.814 ton

7 1.814x10® o 5 i -
fv—l.Sxm—Q kg/em® > 8 cwddsd L

b
Al e e VXYY '.C.J_,Juﬁﬁf_;l.gch.m
<y g =12x1.3%3.1=4.84 ton




14 Jero slacdl s

e Fi=0.33F,=0.33x3700=1200 kg/em?

3
A= ABEXA0T s o2

1200

®24 , A=4.52 cm?

_4.84x10°

- 2 ) . .
b= 30330 =5.4 kg/em“ <50 kgfem [

oSSV Be 1 sy L 5 (100 kg/m? Jade Uy sb B L sy sty 50

23,8 g e (B34 G 6108 ) U b

— 150 Kg/m

S 5"",’”’\""

4.5m
i E—-— L'Jm‘
| ]
‘ S
!
.
\FLF JS.:
Fym 30 5 150X45 s o)s ke
2 3
Fy= 38 5 100X45 45 s 1800 ke (o S
2 3 2 :
a3 g sslinad e Lo V0 kia s S 5l gl
15%

A=mrx = =176 cm?

wejlom claplesle ganc b glaal, Yo

1822
176

L=V22¥32=36m
r=R/2=7.5/2=3.75 cm
A=360/3.75=96

=10.35 kg/em?

f,=

S Fy =33>10.35 kg/em?® s g

_ 36x85000
LS 6B b YLP Jl

33 LA il e e v gl gl AL 3 LB Bassolsny - p S
IR [P JEL SO P P PR R PE R VAL S PR Y S 7E 3 )

P
B oty e =2 m/h
o5 ol 4z =12 °C
fphe Yoy sl 5l sabizad b

78.5%2
12+17.8

s ) =62.4=25 m

Pp=0.72+ =6 ton/m?

s slag - ¥
qg;l_guuf_:,;;‘.h_...ﬂu,-.5,&&‘%;4664;.5\{‘;,&;,)&‘;»Q:,'lu;ﬂ..,_ghdﬂ
vy a4 8 5> 1400 kglem? g 5les L (sl

oI S Y

gy Gas Selnd J S
w3y, 08 cwlies =3 mm=0.3 cm
2 3
(lem by ) S= “‘2'3 =0.015 em® 4 1= Ji%:?— =0.00225 ¢

q=6 T/m*=0.6 kg/em?

A=l sl sty g=0.6 kgfom




a0l elaglorsle canc s clesal Al

05w B b Vvl
Sl K 0 s ‘)}_.:):.J;AJJJQL:J')):.AY/?CE)LQJPQGcO-Vuﬁ

el J Sl O sl ol S Sl amys Ve o Sl 4 5344

Il
’ 7! W
| ! Ll
R
| Eaig.
TSem 45 3 jl e,
| ks 360
U S— -
i g===p
=
1 NSy o :
g -+
_ﬁs**}' e 10 864 lon/m?
15
A gl o sl
(o gty stasl)
0.V S
3=
ook o hlan f
78.5R 2
Pp=0.72+ ——==— <2.4h . : 2
m T.+178 2.4h 5 <14.5 ton/m*® 4 >3ton/m
Te=10°C
R=3.6 m/h
78.5x3.6 2
Pn=072+ ———= =10.
m 2 0+ 198 10.9 ton/m

2.4h=2.4x3.6=8.64 ton/m>

AY e laiy

LS oSl 24 By S e sl on Skl e L ) Py Sl ax 5 b

oy el 85 s i Gilles oz LS 5 Sl

(%)

Yy aoedeo ) S Y
2 2

M= o ZI2X03" 60 tonm

10 10
&3 doitee Caalies =2.5 cm
s=bh%/6=100%2.5%/6=104.2
fiy=0.071x10%/104.2=68.13 kg/em? < 75 kg/em? e

. ISty J 2
_ 2 4l

A S 7

384 EI

I=bh*/12=100x2.5%12=130.2 cm*
E=85000 kg/em?
q=7.92 ton/m=79.2 kg/cm

2 79.2x30%

A= —— x ——
384 85000x130.2

=0.03=0.3mm < 3mm ,ﬁ

Loty b T

7.92x0.3=238 ten/m

il

Iusx
_%_ms ! 04s -FNST
: 075 —




el slaglerslo ancdB sloal, A

M=0.536x O'zﬁ ~2.38%0.225%2=0.14 ton.m
2 .
S=5x l;— =187.5 cm?
S
o= 9;11%_?5_0_ =747 kgfem? < 75

b e 85 5s SX10 em 5l 3 aaSS g a0 Lol S ey

Sl b F
F=0.536 ton
A= 9(353—6 =0.6 cm?
©14 jA=15 em? coges

VoY s B A

VoA Jls
S sl s s LB il sl e b e s G s~ SOl A LA S
Sasshe sl 5 00

(Sheating) « s, d=iw .\
(Joist) sl aness ¥
(Stringer) S5 L pao sy v

(Shore) il

L:J:.:».:._‘_!J.AE.\»J;‘\.:)J:\:;Q,:}.iu_»_\)Leq;;@q‘&la&j)\i}ajb‘:ﬁ{)}_’

LS e M sty e s elEaSUn L g es gl Lo 0 S 5 Oy
.J—L:SJJ‘JL;«':-'_A’L.J/IA{I)J:J‘-J-L}JQJ‘,S@LA‘S,J&})&:«L'MI;Q)}JQHL!-\;{Q

s Son et Sy el 5 D ety 55 S

I o ), i

RUTOPRCN Ep W U




ae o slapleslo sancdli cloal, Lo A

O o aalsl 53 a8 dns e 0L 1y Jls LB a1l Sl glaiat 5 sbel o S
i

e e e
{Xé i ¥ i ) gy s 2K, (a5 BT 2154

]
F
+F Z 3
- 5

-
f z "

7

A J
s 0.6m gt \z\
| | D
}I 1.80m ,‘[' (il Voxxe A

e B e A A S

=
03,05 gla,b S - i
o2 =1%0.15%2500=375 kg/m?
H =10 kg/m?
2335 4L =250 kg/m*
_Wml

1.4

i s o slacdB LA

(o ) drly 2,8 Sl gy oz (I oo ¥

Cal® 0.635%0.6

= X D6ISX067 _ 453 o,
M 0 T on.m/m
go BHE _ 100x22 _ o o

6

5 )

o= %U— =345 ky/em? < 70
Ao 2o

384 El

1=100%23/12=66.67 cm*
4=0.635 ton/m=6.35 kg/cm

2 6.35%60" 600
= X =().076 =0.76 s —— =2.
A ET BOORGE T 0.076 cm =0.76 mm < 3 mm 0 2 mm
Aot b T
e Aol =0.60 m £lay =210 m

q=0.635x0.60=0.38 ton/m

2 2
M= 95 & 038X o 16e onm
10 10
ooty slel b=5cm h=20 cm
2
S= *’%‘_ =5%20%/6=333 cm?
NS e
f,=0.168x 105/333=50<75 kg/em?
S s S

I= bh¥12=5%20%12=3333 cm?

9 o
Ae 2y 38x210

X2 (136 em=1.36 mm<3
384 §5000%3333 6 em=1.36 mm <3mm




e Jon slapledle goncdb slacal, 1 e
P geus el
V=ql2=0.38x2.1/2=04 ton
N 0.4x10% 2
=15 — =1.5X =———— =0 kg/ci 8
f=1 Y X 5320 6 kg/em“<
S el
Sl s,e=210m sbolib=10cm 3 h=20 cm

q=0.635x2.1=133 ton/m 5 /=18 m

9% 133%1.8?

= == =().43 ton.
M m 0 0.43 ton.m
. b161“ _ 1(.1)220& 667 cm?
0.43x10° 2 e
fpy= =222 =65 kefem2<7
b o7 65 kgfem=<75
S i S
I=bh12=10x20*12=6667 cm*
2 13.3%180*
A= = x 2220 () 128 cm=1.28 3
384 B3000%6667 em mm<omm
S d S
V=ql/2=133x1.8/2=1.2 ton
3
fo=1.5 Y —15x LEXI0T 4. 4
A 10%20

oAl Gl 3 pmans e Bl lray STl flows o 3 80 ks 8

sbs sl Ol 2 2 22,8 aalizd

c»iﬁrblv-d
ot o mee 52,0 =0.635%2.10x1.80=2.4 ton
(=t Nl gl ) L=2.50 m

(KR =N NN

sl ze Sl Ve e s S ) ped oS e 25

A= 7_‘12. = T—X-I—OZ =78.5 cm?
4 4
f,= %’8%3 =306 ky/em?
Sl Fy= ?’—)GTE <60 kg/em?
(Ol ) plad)r= l;_ R= paspled

r=5/2=2.5 cm

A=L/r=2502.5=100

Sios Fy= 30x85000 56 e
1007
]
|
g ] T —
|
25m
ut i
1 R E
L Pz
= =5 =




aeylon slaplessle sancdl slosal, 1A

P4

"% 2" Sp(lcqr/

3
1"x2". ] L1 2"at i
16" centres

‘f

- Ate 4" L
L~°‘ ~J

Soxailas b am g 6

(aalsh) AV LA J&.:.

H@Uu’l}b YA Js

Js 6

eam side

(6 I6)

Joist (-”‘.\'—-49

Ledger (g pu ; )
Blocking (4w 6 uyety)

v 4“5?/4 —

Chamfer strip (sSan)

]
Shore ( C;‘:) .u Beam bottom (.48 i)
(soffit)

o Gl s VALA S

114 sadhclacdB A

Sl be 5 B et ol jolie s oo O 1) 5 B i MA LA S
(Soffit) s JG
(Side) wa B .Y

(Shore) aes .Y

235 a Jaaze 5 B e b b 3l 5 e I
RN RSP RS NPV PRS- R Ol om0 b Olastie golal VLA S
Al e 399 LB J S Il

3=
(o) i &b &b )

Tosyls sbayb s
Jis o il Ve Jis [l oty
X A
{ S “) (C/ )
\, l z = | \ / !
| b ;
7 50 . } 7]
1o e Yl (5.5 (5X10m) v |///I
Gingss ool
o Jols 30cm— e (5x10cm 315, r) P sbors
Ll i 6| | | dts e
(et catis | l\ Y . e

f

N
N

(2.5%10cm) 534 8 Lo e dn.i.a

o) ot s i

k 3 : 2 H—-Q-v",-

YA dle s B plate VAN S




as,lo slaglensbo ganc B gl 1v.

s s =(1.25+0.3)x0.1x2.5=0.38 ton/m
5 Ay Caad =0.3X0.4%2.5 =0.3 ton/m
JG =0.025%(1.25+0.3) =0.04 ton/m
255 )L =025%(1.25+0.3)  =0.38 ton/m
=1.10 ton/m
<3yl fool s =1m
P=1.10x1=1.10 ton
2l g o T P s g8 gn ealind e Sl Ve e s Sy
A=78.5 cm?
_ 110x10°

= — = 2
fy 785 14 kg/cm
r=R/2=2.5 cm
A=300/2.5=120
F,= 20E _ 36X85000 _,; 5.4 s 5
A2 120° '
S G Y
feayly bl s

o5 o 053 =0.3%0.5%2.5=0.37 ton/m
o433 ,L=0.3%0.25  =0.07 ton/m
0.44 ton/m
M=0.44x1%10=0.044 ton.m
s a;L&:.«IJ:.av;.;L..\'uléuéq 4:.5.:)1;!

2 2
5= 2 = 20X 45 e
_ 0.044x10°

=97>75 kg/em?
G > g/em

Toasls (..._\.Ai}, 0 pd ool Ll Bl ;l
M=0.44(1-0.1)%/10=0.036 ton.m
Fp=0.036X10/45=79 kg/cm? el Jpd L5

il 0l g3 S Sk A S

AR i s s slacdB A

4l g‘...JL: u'”f"' e
o slis =2.4%0.5=1.2 ton/m?
Db e ESIESH 0[O ooty _fk-’l)i
M=1.2%0.5%/10=0.03 ton.m/m
D8 g ealanad ze Sl ¥ cebis b as
S=100%2%/6=66.7 cm>
Fo=0.03%10°/66.7=45<75 kg/em?®
il 0l g Sage p IS s S J RS
S ) i b ¥
S o oo b s LB OG5 (g 8

Tooyly byl e
b 035 =0.6%0.1x2.5=0.15 ton/m
ok} L =0.6%0.25  =0.15 ton/m
G =0.6x0.03 =(.02 ton/m
032 omm

M=0.32x1%10=0.032 ton.m
$=5x%10%6=83 cm3
Fp=0.032% 10°/83=38<75 kg/cm?

d gt A

O B B SOV AR | B WA Y PN | P S VESt A S S U
dy S B
S JJELy
Sl 6y

Sols g5 SIS S Al o i 6 wltie dly G by by e Sldons

Dl e



1OF  aciomgtadyslondls A0 (Y IRy IS N IO Copt Py 1AY

Gt o g p AV sy s e e
TR e A R PN P LR
St e g e S A sl A

wilas (300 3w P-HEH

ek B Ll S gkt By B0 LRI R ITER N

o heo VB Ll i " aVuw : 0o
o e \O LJ' g JJ_,_nL‘J:. ! =Yoo L#‘U.J" JL'H,' _,\ Ty \_I:LI_U.:L,.',.‘,T,‘: 1y

=000
rin e

= . . o

'%‘ PRALALE ) ] L | | “l |
Sd 0 el

S VAN
an \ / I

H
PR L R SELEEL L PRI AR /

S ‘_‘]J‘:‘,‘J’.:‘ Labmmd gl e iRl sl s et et Fony LF..’L !

Sl s o oltd b P 48 ) potiba s e Lz b gl b £ ol

B LD L O R AR T R AR SR R L

B T~ L YRR FRR PR TV

Vovy Jla s
oy K h s L 0408 6yl Ll
Mo L e ey GLA adh e U el de il o e Jis o &3 p =025 2,505 1on/m*

bl g ) N et el g e oy 4ly = =035 on/m”

g‘_]u DT — . ) :fl
P TE PTI RCAN F el ZUHOS on/m

- TR - ne S
IR R CRVE LI SRR Ut P & fn/m

&Ly P
Pl el fhd-" e S g gL
Fea "".' To b 4 \,_‘r.‘.\J .L'\.:"if i }iu”_g_, dmdios ¥ L dhim Lo J‘_;-..'J-

oo ,."“'q\_,_l'l“"l\"'" - (l‘...{_?.k.ﬁ.‘:\-/\“ L.ﬂ"“\""\""‘.' k‘_,'.."_u_".-‘ JLES e & 'AMLI‘\-P'“ w"'"'\_!'l'-'!" Te ‘L;“'U“J'\-f ‘_r:‘g--\—'i'_' \_ﬂl_)__p Wy ) A



160

asylor sta s slacds )Y

oS
2
q/? _ 09x0.5% _
M= T 0 =0.023 ton.m/m
bh? _ 100x2 3
=2 = NN 2666
S 3 3 7 cm
0.023x10° 2 2
= =34, 80 k o g5
fo o 34.5 kg/cm® < g/cm s 45
: (s & -~‘-‘J -:r
A= 2 al?
384 EI
q=0.09 kg/em? 4 1=50 5 E=80000 kg/cm?
1=1%23/12=0.667 cm?/cm
2 0.09x50* 50
= X 20 20,055 cm < ——— =0.14
A= 357 ™ 30000%0.667 ‘M < 360 cm
LA S
V=0.9%0.5/2=0.225 ton
\' 0.225%10°
f=15 = =1.5x =5esm =17 kg/em? < 10 kg/em?
Db sbdnca J s

pled on Joe 20 1[0 Blas b gl 1 ) sty Ansety

q=0.5x0.9=0.45 ton/m

2 g ge e3lazul S0X150 mm 315, )

R s S

aeslo slaglazsle (ol sleal, 101

q=45kg/om =150 cm 4 E=80000 kg/cm?
1=5%15%12=1406 cm*

A= -3-)-2-4— x % =0.105 cm < ;z—g =042 cm
P dES
V=045x1.5/2=0.34 ton
f,=15 -X- =1.5x %’%‘)—3 =6.8 kgfem? < 10 kg/em?
orp sledney S

O e P T VS DRSO 1S S PR CHCHCIPICS PV PYVRRC S P PRLHC. Y

S ere (S50 laie 0.5%1.5%0.9=0.675 ton

1.35 ton 1.35 ton
ton
0.675 0.675 0.675 0.675
0.05 0.5 0.5 0.5 .05
> > > S>> > > >
T T ANy s
| 1.60 _
e AT J S
1.60

M=135 x - —-0.675%0.75-0.675x0.25=0.41 ton.m

238 o eolizul 100X200mm 3l 5 e )
S=bh%/6=10%20%/6=667 cm3

S
fp= 041107 =61.5 kg/em? < 70 kg/cm?
667
A S
V=135 ton
v 1.35x10° 2
=15 — =15x —— =10. = s s L
£y 15A 1.5 1930 10.125 kg/em*“=10 Fd s 6



10Y  a)iomuleds slecdB )Y

UKS s J S
T JPPU R HPOS-FICIN 5 A ORI S e
q=0.675x4/1.6=1.7 ton.m=17 kg/cm

2 g

A=
384 EI

1=10%20%/12=6667 cm*

2 17%160* 160

A= 2 5 L7XI60° __, 160 _,
387 % 50000667 ~ 1L em < 3gg =045 em
ol s
L wlxuﬁJT&EACEAJ.WHM s;‘AQL.‘.SJ‘.{JTCJL_.J_J’?q_ ! ulg..f,_)_‘
A= 135 147 m?
2

d=1.367 cm — d=14 mm

= YL
(Fagghen Yo + S o 0) [—v‘-*’ '
. A

o —5 7. T

fcw “y .D" ) /'L‘:r-(u’j)f

ol o &) (50mm Jita) ot

=== . T v == —'-12-‘-:;:.(
e, RG] [Eiie

=57 B

L@.\;.,;.b\ e 511\* et

BPIRCA T DR (-





